

Рашизм/Рашизм как идеология — Urbanculture

[обратно к статье «Рашизм»](#)

Рашизм как идеология

Рашизм — это синкретическая фашистская идеология, в основе которой лежит ересь этнофилетизма, евразийство Александра Дугина, культ личности российских императоров, культ личности Владимира Ульянова (Ленина), Иосифа Джугашвили (Сталина), Владимира Путина, марксизм, научный атеизм, обрядоверие, идеология «русского мира».

Некоторые заимствованные религиозные элементы могут в корне противоречить Священному Писанию, тем не менее, активно его эксплуатируют, игнорируя решение Поместного Константинопольского собора 1872 года, где филетизм осужден как ересь.

Заимствованные атеистические представления представляют собой дополнения, которые вполне вписываются в гражданскую идеологию, но противоречат церковной.

Противоречия, возникшие в ходе синтеза несовместимых между собой идеологических систем, позволяют включить в мировоззренческую систему людей с разными представлениями о религии и мировоззрением, при условии наличия сходных представлений о роли государства в развитии цивилизации.

Говоря проще, вы можете быть православным, атеистом или агностиком, но при этом можете оставаться рашистом, если верите в особый путь русского народа, непогрешимость его лидеров, единство народов, населяющих эту страну, единство всех русскоязычных людей по всему миру.

В рамках рашизма вы можете быть православным марксистом-ленинистом и ходить на акции бессмертного полка. И да, всем участникам будет комфортно.

У вас в голове образовалась каша от вышенаписанного? То-то.

Рашизм и православие

Рашизм противоречит христианству в целом, как идеология ненависти, которая включает в себя идеи превосходства одних людей над другими, уничтожение непокорных, геноцид, культурицид. Тем не менее, идеология рашизма базируется на филетической ереси. Филетическая ересь или филетизм отличаются от христианства тем, что во главу веры ставится не Иисус Христос, не Святая Троица, а государство или национальная идеология.

Для неопытного христианина рашизм выглядит как православие, потому что активно эксплуатирует православную символику, опирается на Русскую православную церковь и русское обрядоверие. Большая часть мемов про попов и церковь связаны именно с этнофилетической ересью, а не православием или христианством так таковым. Тот самый русский поп — глуповатый, жадный, лживый, готовый на союз с бесами мужик — высмеивается ещё Александром Пушкиным в «Сказке о попе и работнике его Балде». Сказка была запрещена ещё при жизни автора, преимущественно издавалась как сказка о купце. Купцов — основных налогоплательщиков — высмеивать было можно. Попов — нет.

Рашизм ставит приоритет русского над христианским. При этом христианские традиции в рамках рашистской идеологии активно используются. Так русская церковь поощряет войну и солдат, которые идут убивать христиан-украинцев. Русский первоиерарх Владимир Гундяев рассказывает в публичных выступлениях о том, что народы России и Украины были крещены в одной купели — днепровской. Правда проблема в том, что ни русского, ни украинского народов на тот момент выделить не удастся. Их язык не отличался, также как обычаи и даже порядок престолонаследия. В основе вероучения лежали священные книги, переведённые Кириллом и Мефодием — учителями словенскими. Если что, этим же преданием пользуются в современных Словакии, Чехии, Болгарии.

Рашизм не приемлет христианский аскетизм. Одежания епископов и митрополитов русской церкви символизируют собой статус и богатство, а не отречение от мирских благ ради служения Всевышнему. Дорогие машины, дачи патриархов и епископов, государственные кортежи тоже мало сходятся с образом первых христианских святых, а также самого Христа, путешествующего по Израилю на осле в простых одеждах.

Русский этнофилетизм считает ересью не только украинский обряд. Ересью после разрыва евхаристического общения будет считаться и константинопольское православие. Да, Мать-Церковь, даровавшая Русской Церкви томос об автокефалии, теперь не является достойной и спасительной, потому что вмешалась в каноническое право современной церкви самой управлять своей территорией. Причиной конфликта стало предоставление Вселенским Патриархом томоса об автокефалии Православной Церкви



Это не Церковь Христова, это этнофилетизм

Украины. Русские иерархи перестали поминать за Литургией Вселенского Патриарха и всех первоиерархов, признавших автокефалию церкви на Украине.

Убийство христианина христианином — страшный грех. Такой грех считается смертным, то есть препятствует спасению. На убийцу принято налагать длительную епитимию в виде деятельного покаяния с запретом принимать Тело и Кровь Христа. Убийцы не могут стать священнослужителями и церковнослужителями. Тем не менее, русские этнофелитисты благословляют воинов на убийство других христиан, отправших от концепции русского мира.

Блаженнейший Епифаний, Митрополит Киевский и всея Руси-Украины (первоиерарх Православной Церкви Украины) в своём письме Вселенскому Патриарху Варфоломею объясняет, что геноцид, культурицид, массовые убийства христиан прекращают единство грешника с Матерью-Церковью. Максимально упрощённо, согласно его заявлению, русские — не христиане. Он просит Фарнар рассмотреть изложенные им тезисы и принять канонические меры в отношении современной русской церкви.

Согласно тезисам Архиепископа Виктора (Пивоварова) (одного из иерархов РПЦЗ под омофором Митрополита Виталия) современная русская церковь — есть сергианство по своей природе. Был в начале XX века такой митрополит Сергей Старгородский. Именно он опубликовал воззвание о том, что советская власть, массово уничтожавшая священников всех конфессий, ему и церкви — не враг. Личность и дела Митрополита Сергея спорны. Есть специалисты по церковному праву, которые считают, что после его дел и заявлений церковь утратила благодать Святого Духа, не может больше рукополагать епископов.

Неоднозначность оценок тех времён ставит под сомнение само право всех нынешних епископов и священников совершать литургию и требы. Тем не менее, созданная Иосифом Джугашвили РПЦ стала основой для современной церкви. Большая часть священников, бежавших в эмиграцию в ранние советские годы, создала Русскую православную церковь за границей. Сейчас значительная часть РПЦЗ соединилась с РПЦ МП. При этом о каких-то проблемах отпадения или безблагодатности тех или иных религиозных деятелей говорить не принято.

Существует мнение, что в XX веке иерархи натворили таких дел, что больше не могут занимать свои кафедры. Когда православных в СССР массово арестовывали и заставляли отречься от веры, Николай Соболев (впоследствии Святитель Серафим Соболев) пишет книгу «Русская идеология». Книга является ярким примером этнофилетизма, оправдывает царизм, крепостное право, при этом хулит нескольких государей за их церковные реформы. Взаимоисключающие параграфы? Да, но не страшно. В 30-е годы XX века было нужно поддержать русскую монархическую идею. И делает это русский епископ, служащий на кафедре в Болгарии.

По уму, такое бы надо запретить, признать заблуждения, покаяться. Но нет, этнофелитизм важнее самой идеи православия.

Эти же примеры говорят, что рашизм — не изобретение путинских идеологов. Это давно и системно разрабатываемое и распространяемое явление.

Рашизм и культ мёртвых

Культ мёртвых — важная часть идеологии русского мира и рашизма в частности. При этом культ мёртвых тоже является собирательным. Некоторые из этих мёртвых активно враждовали между собой.

Первая часть культа мёртвых — культ мёртвых солдат. Сюда можно отнести акции Бессмертного полка, которые сумели приспособить для государственного величия. Если что, первые шествия вовсе не имели такой идеологической подоплёки, как нынешнее торжество смерти над жизнью. Акция фактически становится новой гражданской религией, в которой нет места Богу как творцу Вселенной. Почитаются в ходе этой акции ветераны Великой Отечественной Войны и нынешние правители, защищающие память о Великой Победе.

День памяти и уважения людям, которые отдали свою жизнь и здоровье за Родину вовсе не является определяющей в этой акции. Потому что реальные ветераны ВОВ к моменту начала массовых шествий по улицам наших городов были уже глубокими стариками. И они реально нуждались в поддержке. Это и улучшение жилищных условий, социальная реабилитация, помощь в уходе за могилами усопших родных и сослуживцев. Государство же и лидеры культа предпочитают приглашать оставшихся в живых свидетелей той трагедии на праздничные мероприятия. Лидерами культа являются путинские управленцы. Именно для них организуются VIP-места, именно они возглавляют колонны с портретами ветеранов, именно они всегда в центре внимания прессы на таких мероприятиях.

Важный аспект культа мёртвых — законодательная защита определённых версий истории Второй мировой войны. Нет, вовсе не советской истории. А изобретённой не так давно путинскими идеологами и последователями Щедровицкого.

Второй аспект культа мёртвых — культ Ленина. Вроде бы, страна освободилась от тоталитарного прошлого, а вождь мирового пролетариата должен был перестать быть значимой фигурой. Тем не менее, тело Владимира Ульянова до сих пор покоится в Мавзолее на территории московского Кремля. Памятники Ленину установлены почти во всех населённых пунктах РФ. А когда в постсоветских странах

или в странах-участницах Варшавского договора пытаются убрать Ленина, государство российское реагирует крайне болезненно и на самом высоком уровне, включая вызов послов в МИД, ноты, заявления Чрезвычайного и Полномочного посла.

Култ Ленина важен для КПРФ, КПСС (социальной справедливости) и КПКР — трёх современных российских коммунистических партий, которые считают себя идейными продолжателями запрещённой в 90-е годы XX века советской КПСС. Култ важен и для обитателей Кремля. Несмотря на неоднократные попытки перезахоронить Ленина, тело до сих пор на месте, а государство платит из бюджета деньги на поддержание его в текущем состоянии. Вроде бы култ мёртвых должен быть противен русской церкви. Особенно важно, что реальный Ульянов был богоборцем, реквизирует церковные ценности, считал любую религию опиумом для народа. А одной из важнейших научных дисциплин нашего советского прошлого был научный атеизм. Но нет, шаблон никому не рвёт. Православная идея и поклонение Ленину вполне себе уживаются в головах рашистов. В этом и есть принцип русского аспекта синкретической идеологии. Если вы видите взаимоисключающие параграфы, то это не идеология плохая, а у вас в голове что-то не так.

Синкретическое учение в объектах реального мира

В разных населённых пунктах Ленин, мёртвые герои с советскими символами могут стоять на площади перед монастырём или храмом.

Примечателен пример города Липецка, где на площади Героев расположен типичный советский монумент с героями, украшенный советской звездой, а рядом на ул. Зегеля расположен православный храм.

Не менее примечательный пример — село Небылое Юрьев-Польского района Владимирской области. Соседство Ленина и православного монастыря никому глаз не режет.

Не лучше дела обстоят и во Владимире, где памятник вождю мирового пролетариата стоит строго напротив Успенского кафедрального собора, в котором служит митрополит.

В Иванове на площади Революции, установлены одновременно памятник большевикам, которые были активными богоборцами, и православная церковь. Рядом находится здание регионального правительства и городской администрации. Нет, и это не случайность. Место для города знаковое, через него ежедневно проходят и проезжают все региональные и местные чиновники. Храм возвели в процессе реконструкции площади, при этом памятник советской эпохи не убрали. Не убрали и выложенную на стене фразу Ленина: «Пролетариат московский, питерский и иваново-вознесенский на деле доказал, что не уступит завоеваний Революции».

Синкретическое учение в архитектурных объектах достаточно быстро переходит в духовную плоскость — люди просто не задают лишних вопросов. Так власть решила, значит так можно, а может быть и нужно.

Примеры из разных регионов говорят о том, что это не перегибы на местах. Это целенаправленная политика. Те самые взаимоисключающие параграфы в архитектуре городов умышленно располагали рядом, создавая единые концепции современных русских городов.

В любой стране, где с мнением людей считаются, а публичные акции не требуют одобрения власти, такие противоречия в сочетании архитектурных объектов вызвали бы протесты. Красные вышли бы против засилия мракобесия, христиане вышли бы против увековечивания безбожников, грабителей и богоборцев. В России никто не выходит, митинги, организованные не органами власти, фактически запрещены, а пипл радуется хотя бы тому, что починят тротуары, уберут строительные леса, реставрируют ветхие церкви. О смысле архитектурного облика городов России задумываются совсем другие люди. И им выгодно, что сочетается несочетаемое. Выгодно настолько, что такое оплачивается из всех уровней бюджета разом. А принимается единогласно.

Обрядоверие, отчитки и предсказания как часть рашизма

Важный аспект рашизма — оккультные силы. Современный русский идеолог Александр Дугин опубликовал сообщение о расположении на острове Змеиный в далёком прошлом храма Аполлона. Тот, кто владеет Змеиным, тот владеет миром. Вот типичный пример того, как можно взять абсолютно языческую историю и вписать её в мировоззрение человека XXI века.

Примеров таких тысячи. На российском ТВ регулярно выступают астрологи. В прессе астрологический прогноз можно встретить так же часто, как и сообщения о православных праздниках, проповеди. Свобода? Нет, попасть на российское ТВ — крайне непростая задача. Если ваша идеология отличается от правильной, то ваш удел — блоги и телеграм-каналы.

Любимый персонаж российских геополитиков — Ванга. Болгарская предсказательница никогда не была политиком. И весьма слабо разбиралась в политике тех времён. Её видения достаточно невняты, могут быть истолкованы так, как удобно толкователю. Вангу посещал Сергей Медведев — пресс-секретарь Бориса Ельцина. Вопросы были о политике и о победе Ельцина на президентских выборах. Да, важное лицо в Администрации Президента ездит к гадалке, чтобы узнать о судьбе своего руководителя.

Воспоминания о встречах с Вангой — актуальная тема для российских федеральных каналов. При том многие политики не чураются говорить о том, что они поняли в пророчествах.

Ещё одна модная в 10-х годах XXI века — старцы. Православные провидцы, к которым едут делегации из Кремля и региональных правительств. Издание «Проект» в 2018 году опубликовало расследование о том, как многие обитатели Кремля и губернаторы отправлялись в паломничество к старцу Илию в надежде получить предсказания о повышении, карьерных успехах. Не обошёл стороной старца и российский президент. В инстаграме старца (да, когда ещё инстаграм не был запрещён в РФ) есть фото с главой государства.

Ещё одна важная тема здесь — отчитки. Это ритуалы изгнания бесов. Бесов изгоняли ныне запрещённый старец Сергей (Романов) и Владимир (Гусев). Оба — царебожники. Царебожие — народное название царейскупительной ереси. В рамках этой ереси последний русский император Николай II возводится в особый ранг. Его смерть является духовным подвигом наравне с распятием Христа. Только Иисус своей смертью искупил первородный грех, а царь Николай — грех вероотступничества русского народа. Официально РПЦ МП не одобряет царебожие. Тем не менее, старец Сергей Романов тесно общался с депутатом Натальей Поклонской. Туда же, к Сергию наведывались многие российские чиновники. Именно там, в Среднеуральском монастыре могли предложить такое, о чём в официальной церкви не принято говорить.

Вообще старчество в православии — нормальная практика. Но в концепции русского мира мы видим не православных умудрённых созерцательной молитвой старцев-исихастов, а предсказателей, к которым едут государевы люди за наставлениями о государственных делах, за особыми обрядами и откровениями.

Если что, Церковь обладает всей полнотой благодати Святого Духа. Бесы изгоняются постом и молитвой, болезни исцеляются нормальным медицинским вмешательством. А о прощении забытых грехов и исцелении можно попросить во время таинства Елееосвящения. Для всего этого не нужны старцы. Покаяться, пособороваться и причаститься можно в любом храме у любого священника. Поиск мистических откровений и тайных ритуалов, пророчеств — типичная черта русских власть имущих. Так было не только при нынешнем режиме. Даже Николай II держал при себе Распутина. Старцев и предсказателей любила и царица Софья.

С точки зрения христианского вероучения искание таких откровений близко к греху. Церковь запрещает гадания и ворожбу. Но нынешняя русская концепция находит таким людям место именно в церкви. А ритуалы выдаёт за христианские таинства. Объективно, таинств церкви всего семь. И если спросить за изгнания бесов, пророчества где-нибудь в Словакии, Болгарии или Греции, вам порекомендуют сходить на исповедь и понести епитимью, чтобы основательно покаяться и избавить себя от мысли о чём-то необычном.

В прессе постоянно появляются новости об участии российского лидера в шаманских обрядах. Такими утверждениями не раз баловался политолог Валерий Соловей. Ряд сообщений есть и на сайтах украинских информационных агентств.

Кроме власть имущих ритуалы любят многие русские. Рекламу ясновидящих, астрологов, парапсихологов можно встретить где угодно. При этом ни у кого не возникает противоречия между православием и колдовством.

Вокруг рашизма своя мистическая система, как и вокруг германского национал-социализма. Тот австрийский художник и его ближайшие сподвижники тоже искали мистических откровений. Закончилось это плачевно.

Причина сочетания фашизма (максимального корпоративизма с идеей превосходства одной группы людей над другими) с мистикой вполне понятна. Носителям идеологии исключительности нужно убедить себя в этой исключительности. Потом уже можно убеждать людей. Ни одна из мировых религий концепции исключительности в себе не содержит. И все они, мировые религии, предполагают аскезу. Проще верблюду пройти в игольное ушко, чем богатому в Царствие Небесное. Но если хорошо заплатить, пообещать исключительных привилегий, то придворные мистики изобретут то, что нужно. Пригласят нужных людей, создадут антураж, могут, на худой конец, козла убить или орла для большего погружения.

Обрядовое — удел не только власть имущих. Огромное количество людей идёт в церковь, чтобы поставить свечку, заказать требы о здравии или упокоении. При этом немногие из них понимают, что представляет собой проскомидия, молебен, панихида, как читается неусыпаемая Псалтирь. Официальная церковь не особо возражает. Требы — это деньги. Остальное зависит от священника и служителей церковной лавки. Есть места, где всем рекомендуют заказывать требы на царскую литургию. Царская от обычной отличается количеством просфор в алтаре, а также исполнением «Боже царя храни» во время пресуществления Даров. Особо на такой литургии поминается Царь-страстотерпец Николай II или царская семья. Тут обрядовое тесно переплетается с филетизмом и царебожием. Вопрос о том, насколько люди понимают разницу, не стоит. @anonymousedit@

Русский мир как максимально обобщённая идея рашизма

Русский мир — это цивилизационное и геополитическое понятие. Идеологами являются всё те же

Проханов, Дугин и другие члены Изборского клуба. Согласно учению существует особая русская цивилизация. Она включает в себя все народы России, всех русскоязычных людей вне России и всех, кто мыслит в рамках этой парадигмы. Идея русского мира берёт начало в славянофильстве.

Ключевая идея: русская цивилизация отличается от европейской, как и отличается от европейской русская культура. Это конкурирующие системы ценностей. Система ценностей русского мира включает в себя в первую очередь материнское государство — Россию, Российскую империю, Советский Союз. Именно вокруг него строится концепция этой цивилизации. Тут крайне важна идея государствообразующего русского народа и его особой миссии в построении русского мира. С одной стороны, русский народ берёт на себя бремя ответственности за все народы на территории России, с другой — обязуется защищать всех адептов русского мира за рубежом. Защищать нужно от притеснений по национальному признаку, от запрета русского языка, от содомии, разврата, от попрания семейных ценностей.

Содомия существует как организованная ЛГБТ-пропаганда, пропаганда смены пола. При этом собственная содомия не считается — верные русскому миру геи могут занимать должности в органах законодательной власти, крупных банках, на стратегических предприятиях.

Защищать можно как дипломатическими средствами, угрожая послам и правительствам, так и военной силой. Та сама спецоперация по демилитаризации и денацификации — типичный пример защиты идеалов русского мира с оружием в руках. При этом можно попутно выйти из всех международных организаций, нарушить договор о ненападении и договор о государственной границе, отменить гарантии безопасности, данные другому государству. Ведь оно не русский мир, на него не распространяются моральные императивы.